
R7 年度 小学生の作品 

＜作文＞ 

◎１年 男子 

きょう おとうさんの しごとばに あそびにいきました。 

まだ ゆかか できてなくて ほそくて あぶなかったけど アスレチックみたいで 

たのしかったです。 またいきたいです。 

 

 

◎１年 女子 

土よう日に、ロールキャベツをつくりました。おにくをつぶしたり しました。 

れいとうしていたので 手がさむかったです。 たべてみると おいしかったです。 

 

 

◎２年 女子 

今日、じいじとふじに行きました。スペースでキーホルダーのキーボードや、しなこ

（注１）のおかしを買いました。つぎにマルナカに行きました。ゲームセンターで、

かわいいねこのボンボンドロップシールがとれました。うれしかったです。家に帰っ

て、買ったキーホルダーのキーボードをシールちょうにつけました。とてもかわいい

です。 

昼ごはんの時も、じいじに、 

「ジョイフルいかんか？」 

と聞かれたけど、じいじのたまごやきがおいしいので、じいじのお家で、じいじのた

まごやきをたべました。 

（注１：しなこ・・・原宿系動画クリエイター・スイーツプロデューサー・モデル・歌手） 

 



◎２年 女子 

きのう、そう合はっぴょう会でした。一番はじめだったのできんちょうしてお昼のき

ゅうしょくも食べれませんでした。ママとここなが見にきてくれていたので、がんば

りました。上からママとここなを見つけることができました。ゆっくりと大きな声で

はっぴょうすることができてよかったです。つぎは、三年生になるのでパソコンをつ

かいながらおちついてはっぴょうしたいです。 

 

◎６年 男子 

「生活総合発表会があった」 

体育館に行く前は、練習通りにできたらいいなと思っていました。上手に発表でき

たらいいなと思いながら体育館へ向かいました。 

１・２年生は、声が大きくてとても聞き取りやすかったです。 

３年生は、三原村の食べ物の見学についてスライドに詳しくまとめられていていい

なと思いました。 

自分たちの番が来た時には、とてもドキドキしました。みんなの前で発表するの

は、ものすごく緊張するものだと、改めて感じました。最初の言葉は、練習よりも大

きな声で言いました。つまらずに言えてよかったです。マイクを持って発表する時に

は、スライドを出すスピードとかも、上手にできました。発表は、間違えずに言える

か心配してドキドキしながら発表しました。実際、つまらずに言うことができまし

た。待っている時の態度も練習の時より良くできました。最後の感想は、口を開け

て、振り返りを思い出しながら、ゆっくりと言いました。自分たちの番が終わった時

には、なんだかホッとしました。 

その他の学年も、いろいろなところを工夫して発表できていて、すごいなと思いま

した。 

来年の生活総合発表会も、今年の生活総合発表会のように、良い発表にできるとい

いなと思います。 

 

 


